TABELENR 2

ZESTAWIENIE PROJEKTOWANYCH NAWIERZCHNI

Nakiadka bitumiczna

Odcinki

Warstwa nawierzchni

Nowa nawierzchnia

m? Grubosé¢ [m]

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70

11372,35 0,04

warstwa wyréwnawcza/wigzgca z betonu asfaltowego AC16W

11713,52 0.04 - 0.08

Poszerzenie drogi gtownej

Odcinki Warstwa nawierzchni Rosal n?:jv:rzcnnla Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70 2600,00 0,04
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC16W 35/50 2860,00 0,08
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 325000 0.20
mechanicznie - mieszanka niezwigzana C90/3, 0/31,.5mm ' .
warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwigzanej, CBR>35% 3510,00! 0,28
Wykonanie podioza z warstwy z piasku o wskazniku
réznoziarnistosci pow. 5 z mechanicznym zageszeniem 4030,00 0,25
warstwami. Grubosc warstwy 25 cm. Konstrukcja pod KR2.
* na podiozu G1 bez warstwy mrozoochronnej
Nawierzchnia jezdni drég podporzgdkowanych
s . . Nowa nawierzchnia »
Odcinki Warstwa nawierzchni m? Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70 892,00 0,04
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC16W 35/50 981,20 0,08
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 1115.00 0.20
mechanicznie - mieszanka niezwigzana C90/3, 0/31,5mm ' ’
warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwigzanej, CBR>35% 1204,20 0,28
Woykonanie podioza z warstwy z piasku o wskazniku
réznoziarnistosci pow. 5 z mechanicznym zageszeniem 1382,60 0,20
warstwami. Grubosc warstwy 20 cm. Konstrukcja pod KR2.

* na podiozu G1 bez

warstwy mrozoochronnej

Zjazdy indywidualne - nawierzchnia z kostki

Odcinki Warstwa nawierzchni Nowa nawierzchnia [m?] Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z kostki betonowej grafitowej (ksztatt ‘cegta’) 951,05 0,08
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 0,03
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 951.05 02
mechanicznie - mieszanka C90/3 0/31.5mm ' "
warstwa odsgczajaca z piasku 0,2
* kostka z rozbidrki zjazdu przeznaczona do ponownego wbudowania
Zjazdy indywidualne - nawierzchnia z MMA
Odcinki Warstwa nawierzchni Nowa nawierzchnia [m?] Grubosé¢ [m]
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70 181,62 0,04
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC16W 35/50 0,04
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 18162 02
mechanicznie - mieszanka C90/30 0/31.5mm ' "
warstwa odsgczajaca z piasku 0,2
Zjazdy publiczne nawierzchnia z kostki
Odcinki Warstwa nawierzchni Nowa nawierzchnia [m?] Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z kostki betonowej grafitowej (ksztalt ‘cegta’) 60,00 0,08
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 0,03
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 60.00 0.25
mechanicznie - mieszanka C50/30 0/31.5mm ! '
warstwa odsgczajgca z piasku 0,2

Nawierchnia z ptyt azurowych




Odcinki Warstwa nawierzchni Nowa nawierzchnia [m’] Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z ptyt azurowych gr. 10 cm otwory
h 305,00 0,1
wypetnione kruszywem
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 0,05
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 305.00 0.25
mechanicznie - mieszanka C50/30 0/31.5mm ' '
warstwa odsgczajgca z piasku 0,2
Zjazdy publiczne nawierzchnia z MMA
Odcinki Warstwa nawierzchni Nowa nawierzchnia [m?] Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70 65,44 0,04
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC16W 35/50 0,04
podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego 65.44 0.25
mechanicznie - mieszanka C50/30 0/31.5mm ! "
warstwa odsgczajaca z piasku 0,2
Chodnik
s . . Nowa nawierzchnia »
Odcinki Warstwa nawierzchni m?] Przelozenie [m?] Grubos¢ [m]
warstwa $cieralna z kostki betonowej szarej (ksztalt 'cegla’) 1407,54 400,00 0,06
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 1807.54 0,05
warstwa odsgczajgca z piasku ' 0,20
*27m2 - przetozenie kostki na moscie Radzicz
Zatoka autobusowa
. . " N i hni s
Odcinki Warstwa nawierzchni owa n[a:;(]erzc na Grubosé¢ [m]
Wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej o gr. 8
cm na podsypce cementowo-piaskowej gr. 3 cm. Spoiny 0,08
wypetnione piaskiem.
podbudowa zasadnicza z betonu cementowego C16/20 0,2
185,00
warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwigzanej, CBR>25% 0,33

Wykonanie podioza z warstwy z piasku o wskazniku

réznoziarnistosci pow. 5 z mechanicznym zageszeniem 0,1

warstwami. Grubosc warstwy 10 cm. Konstrukcja pod KR2.
* na podiozu G1 bez warstwy mrozoochronnej

Podwdjne prawoskrety, wyspy dzielgce - nawierzchnia z kostki kamiennej 13/15

Nowa nawierzchnia

Odcinki Warstwa nawierzchni [m?]

Grubosé¢ [m]

warstwa $cieralna z kostki kamiennej 13/15, spoinowanie fugg
z piasku kwarcowego na bazie zywic epoksydowych 0,14
(wytrzymato$¢ na sciskanie 2550N/mm2)

podbudowa z betonu cementowego C16/20, konsystencja K1 0,05
216,00

podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego

mechanicznie - mieszanka niezwigzana C90/3 0/31.5mm 02
warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwigzanej, CBR>25% 0,36
* na podiozu G1 bez warstwy mrozoochronnej
Wyspy dzielgce - nawierzchnia z kostki kamiennej 8/11
Odcinki Warstwa nawierzchni IS (Al Grubos¢ [m]

[m?]

warstwa $cieralna z kostki kamiennej 8/11, spoinowanie fuga z
piasku kwarcowego na bazie zywic epoksydowych 0,11
(wytrzymato$¢ na $ciskanie 250N/mm2)

podbudowa z betonu cementowego C16/20, konsystencja K1 15,00 0,05

warstwa wyréwnawcza z kruszywa tamanego stabilizowanego

mechanicznie - mieszanka niezwigzana C90/3 0/31.5mm 02

* utozenie na istniejgcej konstrukcji nawierzchni bez warstw MMA

Wzmocnienie nawierzchni bitumicznej
Odcinki Warstwa nawierzchni Powierzchnia Grubosé

siatka szklano-weglowa przesaczona asfaltem z posypkg
piaskiem kwarcowym oraz zabezpieczona folig, wytrzymato$¢ 2450,00 -
min. wszerz/wzdtuz 200/120 kN/m na poszerzeniu

Zjazdy indywidualne - nawierzchnia z kostki - odbudowa zjazdu

Nowa nawierzchnia

Odcinki Warstwa nawierzchni [m]

Przelozenie [m?] Grubosé [m]

warstwa $cieralna z ko“s1k| betopowe] czerwone (ksztaft 18,95 18,95 006
kwadrat")

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 0,03

podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego

mechanicznie - mieszanka C90/3 0/31.5mm 0,00 0,15

warstwa odsgczajgca z piasku 0,2

Wyréwnanie do istniejgcej nawierzchni jezdni na odcinku min. 15m (potgczenie stara nowa nawierzchnia w km 3+100)
Nowa nawierzchnia
[m?]
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70 82,50 0,04

warstwa wyrownawcza/w@zzcsa;szo betonu asfaltowego AC16W 84,98 0.04 - 0.08

Odcinki Warstwa nawierzchni Grubos¢ [m]




0,51

0,85

0,80

0,48

0,56



0,60

0,53

0,31

0,71

0,75

0,36



